



## **В Костроме начато проведение доследственной проверки по сообщению СМИ об отравлении детей кондитерскими изделиями**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области организовано проведение доследственной проверки по информации, опубликованной в эфире телеканала ГТРК «Кострома» 17 июля 2018 года, о том, что в городе Костроме госпитализированы шесть детей с диагнозом сальмонеллез после употребления в пищу тортов, купленных в одной из торговых сетей.

В рамках проверки следователем будет дана юридическая оценка по ст. 238 УК РФ (производство, хранение, перевозка либо сбыт товаров и продукции, выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности). По результатам проверки будет принято процессуальное решение. Кроме того, следственным управлением области соответствующая информация будет направлена в Роспотребнадзор по Костромской области.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Костромской области

---

17 Июля 2018

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1241520>